
           
  ••••ROMANIA•••• 

 
 

 
 

Lansarea SĂPTĂMÂNII NAŢIONALE A VOLUNTARIATULUI  
 
 
 

Joi 19 aprilie 2007, la orele 11.00 a fost lansată SĂPTĂMÂNA NAŢIONALĂ A 
VOLUNTARIATULUI în cadrul unei conferinţe de presă care a avut loc la Sala Galbenă a 
Instituţiei Prefectului Judeţului Iaşi. 
 

Evenimentele Săptămânii Naţionale a Voluntariatului sunt organizate de Fundaţia 
Serviciilor Sociale Bethany în perioada 22 şi 28 aprilie 2007 împreună cu alte 18 
organizaţii neguvernamentale şi instituţii publice, în cadrul proiectul “Consolidarea şi 
extinderea Centrului de Resurse pentru ONG-uri”, finanţat de Uniunea Europeană prin 
programul PHARE 2004, componenta Dezvoltarea Sectorului ONG. Săptămâna Naţională 
a Voluntariatului este un eveniment despre, cu şi pentru voluntari, care doreşte să 
evidenţieze impactul implicării voluntarilor atât la nivelul comunităţilor în care activează, 
cât şi la nivelul organizaţiilor şi instituţiilor care îi găzduiesc. 
 
 Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi este unul dintre co-organizatorii manifestărilor din 
cadrul Sâptămânii Naţionale a Voluntariatului, precum şi partener al Fundaţiei Serviciilor 
Sociale Bethany în proiectul “Consolidarea şi extinderea Centrului de Resurse pentru 
ONG-uri”. Prefectul Judeţului Iaşi, domnul Nicuşor Păduraru a declarat în cadrul 
conferinţei de presă:  
 
 „Toate manifestările care vor fi organizate pe parcursul acestei Săptămâni 
Naţionale a Voluntariatului sunt realizate cu sprijinul voluntarilor şi sunt dedicate atât lor, 
voluntarilor, cât mai ales, membrilor comunităţii în speranţa că tot mai mulţi dintre noi se 
vor implica ca voluntari în diferite acţiuni de sprijinire a semenilor noştri. Îmi amintesc cu 
plăcere de implicarea mea ca voluntar, pentru puţin timp, ce-i drept, în campania „Mă 
implic pentru tine” organizată de Fundaţia „Alături de Voi” în urmă cu două săptămâni, 
atunci când am încercat să transmit un mesaj de sprijin pentru persoanelor infectate şi 
afectate HIV/SIDA.  

 
Cred că nu numai organizaţiile neguvernamentale pot implica voluntari, ci şi 

instituţiile publice care astfel îşi pot dezvolta servicii cât mai profesioniste, voluntarii în 
instituţiile publice putând schimba foarte multe, referindu-mă în principal la percepţii, 
atitudini, mentalităţi.  

 
 Şi Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi lucrează cu voluntari atunci când acţiunile şi 

proiectele noastre au nevoie de sprijin suplimentar, voluntarii fiind implicaţi în diferite tipuri 
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de activităţi: secretariat şi arhivare, organizare evenimente, documentare în vederea 
realizării unor materiale informative, informare şi comunicare” 

 
Prefectul judeţului a invitat voluntarii interesaţi la una dintre acţiunile Săptămânii 

Naţionale a Voluntariatului, organizată de Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi – un seminar 
de informare pe teme europene care va avea loc pe data de 26 aprilie, orele 10.00 – 
12.00 la Sala Galbenă. În cadrul acestuia, membrii Compartimentului Integrare 
Europeană vor prezenta câteva informaţii referitoare la Serviciul European de Voluntariat  
şi la oportunităţile de studiu şi muncă pentru tineri în spaţiul european.  

 
La finalul intervenţiei sale, domnul prefect Nicuşor Păduraru a transmis tuturor 

voluntarilor implicaţi în manifestările Săptămânii Naţionale a Voluntariatului, mesajul său 
sincer de apreciere şi admiraţie pentru munca pe care aceştia o depun în folosul 
comunităţii. 

 
 Pentru mai multe informaţii privind evenimentele organizate de Instituţia Prefectului 

Judeţului Iaşi în cadrul Săptămânii Naţionale a Voluntariatului,  o puteţi contacta pe 
doamna Mihaela Pahone, tel. 0232 235400 interior 345, email 
mpahone@prefecturaiasi.ro. 
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